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NUHEUHDIE U KBAAPATHbBIE YPABHEHUSA

YPABHEHME
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NUHEUHDbIE YPABHEHMS
5-(5+3x)—10x =8

/) 25+ 15x —10x =8 . ¢
PackpbiTne ckob6ok _ puBeaeHune NogobHbIX
P Sx+25=8 N— cnaraemblix

5x =8—125

[eneHne obenx yacTeil 5x=-17 [:5

ypaBHEHNA Ha O4HO U x = _ﬂ Ha ak3ameHe B nepBoW YyacTu
TO XXeé 4ncno 5 OTBETbI NpeACcTaBNseM B
x=-34 R._~ HecatnyHbIx Apobsx!
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CyMMa KopHeu npuBefeHHOro KBagpaTHoOro ypaBHeHus
paBHa NPOTUBOMONOXHOMY KO3 duumeHTy b, a nx
npounseefeHne paBHO CBOHOAHOMY UNEHY C
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5x2 —45 =10 X%+ 2x = 10x% =0]:10
5x% =45 |:5 x-(x+2)= x2=0
x*=9 x=0 x=0 =0
x =43 Xx+2= X =—2
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. - BuckpuMutanT _ 4x2—7x+3=0 (a=4b=—7;c=3)
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D—o 2 ! 2.4 8 8 4
oD = MOBTOPSIIOLLINXCA KOPHS
—(-7)+V1 7+1 8
e]) < () KOpHeitHet X2 = 2.4 —7g 8
KopHu ypaBHeHus OtBer: 0,75: 1
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